

誌 謝 辭

非常榮幸可以請到林彩梅院長擔任口試委員，對於論文未盡完善之處不吝指正。在研究所兩年生活中，院長豐富的學養及敦厚的品德，給予我於學習及待人處事上的啟發，深感獲益良多，院長還不斷啟發所內同學的人生智慧，並修正待人處事的態度，進退與應對中給予許多的指導，使同學可以在學習過程中成長許多，並能更有智慧與勇氣去面對未來的種種挑戰，師恩浩蕩，永誌銘心僅向恩師致上由衷的敬意與謝忱。

研究所兩年生涯與論文撰寫過程裡，懂得去聆聽別人的建議以及給予我更加穩重的人生態度，也因為有那麼多人的幫助與鼓勵，自己才有這些成果。本論文幸蒙恩師洪世雄博士與蔡敦崇博士之悉心指導，在恩師的諄諄教誨下，才能順利完成，師恩浩翰，無以回報，在此謹向恩師致上最高的敬意！

同時也感謝口試委員楊和炳教授，在百忙之中撥冗細審，給予我論文寫作上的精闢見解與指正，使得我的論文能更加的嚴謹與完整，內心深表感謝。

在碩士班的兩年期間雖然短暫，但也充實，很高興能與班上同學一同學習與成長，同窗好友的協助與砥礪，令人懷念與感謝；最後，在這一段學習歷程我最應感謝的就是我的家人，總能給予我寬容、無條件地接受我的情緒反應，謝謝他們無怨無悔地關心我、照顧我與支持我。